

党 建 专 栏

“求木之长者，必固其根本；欲流之远者，必浚其泉源”。深入学习贯彻党的十八大、十九大历次全会精神，牢牢抓住思想从严这个关键，坚持用马克思主义中国化最新成果武装头脑，凝心聚魂，用理想信念和党性教育固本培元、补钙

壮骨，自觉增强中国特色社会主义道路自信、理论自信、制度自信、文化自信，我们一定能为锻造严肃的党内政治生活绘就精神底色，为新形势下推进全面从严治党筑牢思想根基。

（总公司董事会 吕治国）

历史上的今天

“我的家在东北松花江上，那里有森林煤矿，还有那满山遍野的大豆高粱，我的家在东北松花江上，那里有我的同胞，还有那衰老的爹娘，九一八，九一八从那个悲惨的时候起脱离了我的家乡放弃那无尽的宝藏……”

沉重的歌声扣人心弦。谁能忘记那悲惨的一天。

1931年9月18日。九一八事变爆发时，驻守沈阳的东北军要求抵抗日本侵略者。但是，蒋介石却坚决下令不抵抗。第二天清晨，日军便占领了沈阳城。随后，日军又陆续侵占了东北三省。东北军十几万人撤入关内。只有四个多月，东北一百多万平方公里的锦绣河山，全部沦为敌手。面对着史实，怎能叫人不痛心。蒋介石将东北三省拱手让人，使一块巨大的宝藏在日本帝国手中哭泣了多年。在日军的铁蹄下，东奔的三千万同胞过着耻辱的亡国奴生活。

2022年9月18日，九一八事件九十周年纪念日。

当年，人们正在面临硝烟战火。

今天，我们重温历史，我们看到的只有回忆。

唯一的回忆。

记住耻辱，是为了让我们不再犯同样的错误。

记住悲惨，是让我们不再经历同样的痛苦。

记住仇恨，是让我们不再流同样的眼泪。

耻辱是不允许被忘记，罪恶将永远铭记。

无论如何掩饰，如何遮住。

坚信真理的人们总会站出来见证，指出那份罪恶。

国家是大家的，爱国是每一个人的本分。中华英雄儿女们完美的诠释了爱国的意义。望着残破的祖国山河，每个中国人脸上都留着泪，心中都淌着血。为了心中神圣不可侵犯的祖国，千千万万赤子视死如归，他们用身躯建造起了保卫祖国母亲的“万里长城”，他们是中国的脊梁。正是他们谱写了无愧时代的《义勇军进行曲》，使我们的共和国国歌唱响神州，那么气势磅礴，那么雄壮嘹亮。

哪里有压迫哪里就反抗，不屈的中国人民共产党联合抗日，虽然共产党的武器没有日本先进，共产党员和革命人士也被抓住很多，不过共产党员曾说过一句话“竹签是用竹子做的，但共产党员的意志是钢铁铸成的”。杨靖宇、赵一曼等等的抗日英雄，就是凭着这种意志、气魄，前赴后继、英勇奋斗，终于取得了最后的胜利，历史再一次证明了中国人民是不可战胜的。

最后，我想高呼呐喊：勿忘国耻，爱我中华，中国共产党万岁！！！

（财务部 薛云生·摘自网络）

今天，新中国迎来73周年华诞。我们邀请北京人民艺术剧院的王雷一起重温方志敏烈士饱含深情写下的《可爱的中国》。

朋友！中国是生育我们的母亲。你们觉得这位母亲可爱吗？我想你们是和我一样的见解，都觉得这位母亲是蛮可爱蛮可爱的。

以言气候，中国处于温带，不十分热，也不十分冷，好像我们母亲的体温，不高不低，最适宜于孩儿们的偎依。

以言国土，中国土地广大，纵横数千里，好像我们的母亲是一个身体魁大、胸宽背阔的妇人。

中国许多有名的崇山大岭，长江巨河，以及大小湖泊，岂不象征着我们母亲丰满坚实的肥腴上之健美的肉纹和肉窝？

中国土地的生产力是无限的；地底蕴藏着未开发的宝藏也是无限的；废置而未曾利用起来的天然力，更是无限的，这又岂不象征着我们的母亲，保有着无穷的乳汁，无穷的力量？

至于说到中国天然风景的美丽，我可以讲，不但是雄伟的峨嵋，妩媚的西湖，幽雅的雁荡，与夫“秀丽甲天下”的桂林山水，可以傲睨一世，令人称羡；其实中国是无地不美，到处皆景，自城市以至乡村，一山一水，一丘一壑，只要稍加修饰和培植，都可以成流连忘舍的胜景，这好像我们的母亲，她是一个天姿玉质的美人，她的身体的每一部分，都有令人爱慕之美。

中国海岸线之长而且弯曲，照现代艺术家说来，这象征我们母亲富有

曲线美吧。我们相信，中国一定有个可赞美的光明前途。中国民族在很早以前，就造起了一座万里长城和开凿了几千里的运河，这就证明中国民族伟大无比的创造力！中国在战斗之中一旦斩去了帝国主义的锁链，肃清自己阵线内的汉奸卖国贼，得到了自由与解放，这种创造力，将

会无限的发挥出来。

到那时，中国的面貌将会被我们改造一新。朋友，我相信，到处都是活跃跃的创造，到处都是日新月异的进步，欢歌将代替了悲叹，智慧将代替了愚昧，友爱将代替了仇杀，生之快乐将代替了死之悲哀，明媚的花园将代替了凄凉的荒地！

亲爱的朋友们，不要悲观，不要畏馁，要奋斗！要持久的艰苦的奋斗！

（总公司办公室 田红梅）

可爱的中国

——摘自《人民日报》

创新引领发展

建设美丽华源



☆☆☆
编执行主
主编审编办
田梁宁华源总公
红日司
梅斌文

2022年第18期

集团网站:<http://www.sxhyjt.com.cn/> 2022年10月1日 星期六 壬寅年九月初六 (总第138期)

华源报

HUA YUAN BAO

国庆祝词

总经理 宁日文

各位员工，大家好！

今天是2022年10月1日，是伟大祖国73岁生日，在举国欢庆的时刻，我谨代表华源公司向全体员工及家人、向关心公司发展的合作伙伴朋友们致以节日的祝福和诚挚的问候。

华源公司是在中国共产党领导下的改革开放大好形势下创立的民营企业，是伴随着国家飞速发展的经济增长而成立的，党和政府良好的政策环境为华源公司的发展提供了充足的养分，我们将在国运昌盛的今天继续前行。

为适应新的形势要求，公司实行“三权分离”经营模式，今年已经是第三年

了。三年来，公司上下按

照董事会的安排部署，开拓创新，锐意进取，取得了不错的成绩。今年以来，在新冠疫情仍在困扰的情况下，各单位、各部门依然笃定前行、踔厉奋发，各项工作有序开展。华源每一次的改变，都是紧随时代，转变我们每个人的思维、意识并凝聚着大家不懈的努力。

中华人民共和国是

我们伟大的母亲，我们衷心祝愿祖国母亲繁荣昌盛、更加富强。

华源是我们每个员工的家，作为华源人，我们有责任有义务为华源的发展献计献策，贡献力量。

值此欢庆的时刻，向节日期间仍坚守在工作岗位上的华源人表示诚挚的谢意和慰问，祝全体员工节日愉快，阖家欢乐！

